

Kurýrník jubilejní 25. pouti

Obnoveného Klubu Lyžníku Moravsko - Českých.

Setkání se koná již tradičně na
Kluci u Martínáku ve dnech 12. -14. února 2010

Vážení lyžníci a příznivci lyžnické obce!

S radostí převětškou dovolují si Vás pozvat na jubilejní pouti našeho milovaného O.K.L.M.Č. Abychom takové výpoci důležitě jak se patří náležitě uctili a oslavili, budu mít na každého jednoho, či jednu z Vás několikero závažných pokynův.

Předpokládám, že většina z Vás již byla seznámena s tím, že máte svůj starolyžnický vzhled změnit tak, aby Vás ani vlastní máma, neřoznala. To nejlépe zjistíte tak, že těsně před odjezdem svou mátu, či jiného příbuzného navštívíte. Pro tuto pouti jest zapotřebí laterny dobové, či vlastní výproky. Laterna tato necht' pře svitu, i větrům odola.

Jubileum naší obce zajisté vhodně doplní řada lyžnických zážitků, příběhů a vyprávění. Nejlépe jest vzpomínati u různých fotografií, či jiných kinematografických obrázků z let minulých.



Pro slavnost večerní doporučími oděv společenských. Večer slavnostní bude již tradičně zahájen přípitkem starostenským, příjemným nových členův O.K.L.M.Č a talutí hodovní. Pro přeložnost tuto necht' každý vezme tolik dobrot, by sebe sama nasutil. Pitvo buďž již tradičně špiritúsu prosto. Prosim: obec lyžnickou, aby na vhodně pokrmu puknickové nezapomněla.

Program pouti O.K.L.M.Č:

Den páteční - vyhledání útulny v hodinách večerních až nočních, radostné uvítání se přisedivšího lyžníctva
Den sobotní - probuzení lyžníctva lábozručným kurpěním starostenským. Po promazání ški i oudav, za hlalaha písní prostonárodních, jest evičení lyžnické. Poté všičení poputujeme horami i hvozdy beskydskými. Pílník s ratrou propukne tradičně přesně o hodině dvanácté S.Č. V hodinách večerních slavnost a zábava lyžnická bude.

Den nedělní - po zapění hymny O.K.L.M.Č i evičení náramném lyžníctvo soutěžní přisáhati bude. Již dnos jedna myšlenka v hlavě Po-Mazané zrodila se a doufám, že jí mile překvapím Vás při hvátkách tradičních, i netradičních.

Možno dojde ke změně, jako tomu bylo v letech minulých, a vydáme se na pouti noční.

Na závěr si dovolují připojit přání všeho nejlepšího v tomto roce, zejména zdraví lyžnickovo.

S uctívým Skol!

Váš starosta Po  Mazaný.

P.S. Dopis cesty pro neznalé lyžníctvo:

Před koncem obce Horní Bečva hled na směrovku vlevo ku chatě "Martínák". Od chaty se vrátíme kousiček nazpět po silnici, kde v bodě nejvyšším ku Dusterům, cesta kúristická odbočuje. Z místa tohoto chodníkem strmým stanice horní malého vleku lyžáckého snadno kratičkou chůzí dosáhneme a poté již sestoupíme ku Kluci, kterážto uprostřed lasky lyžnické stojí. Na sjezdovku jest možno dotázati se na chatě Martínák. Další drobné informace - chaty Martínák lze dosáti automobilém se většy sněhovými. V zimním období se tady plati parkovné (na recepci). Jinak je možno zaparkovat na Horní Bečva a přejít pěšky asi 5 km stejnou cestou jako auta, nebo přjet na lyžích z Duseven.

Kluců je kamarádů z Frenštátu, kteří požádají nocležné 100 Kč za člověka, děti zdarma.